
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

Ata da 3ª (terceira) Sessão Extraordinária do ano de 2013 (dois mil e 
treze) aos 21 (vinte um) dias do mês de Janeiro às 20:00 (vinte) horas no 
prédio da Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de 
Pádua s/n St. Vista Alegre sob a presidência do Srº Vereador Weliton 
Bernardes da Costa onde reuniram os seguintes senhores Vereadores: 
Alexandre Elias de Araújo, Joacy Vieira da Silva, Jovane Fernandes Silva, 
Terezinha Alves Martins, Valdecy Gomes Evangelista, Vicente Francisco 
de Paula, Wagner Teixeira de Farias e Waltuir Bernardo da Costa onde 
primeiramente realizaram a oração do Pai Nosso e após o Presidente 
disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a presente Sessão e 
seguindo anunciou que todos os vereadores se encontravam presentes 
e seguindo iniciou o pequeno expediente onde solicitou ao 1º Secretário 
Ver. Alexandre Elias de Araújo que realizasse a leitura da ata da ultima 
Sessão 2ª Sessão Extraordinária do mês de Janeiro do ano de 2013 que 
após foi colocada em discussão e votação e foi aprovada sendo assim 
assinada sem nenhuma modificação dando seqüência o sr. presidente 
deu inicio ao pequeno expediente convidando a Verª Terezinha Martins 
para apresentar seus Requerimentos de nº 001 e 002/2013 que requer 
que seja transformado o ponto de comércio BR - Shopping em um 
terminal rodoviário e também que seja construído uma cobertura sobre a 
rampa de acesso na entrada do posto de saúde e uma cobertura para as 
ambulâncias e após a leitura o presidente colocou em discussão onde a 
referida vereadora pediu aos companheiros que votassem a favor de 
seus Requerimentos uma vez que são para benefícios da população e 
seguindo o ver. Valdecy Evangelista perguntou ao Prefeito Flavinho que 
se fazia presente se aquele órgão é pertencente ao município onde 
mesmo fez a réplica dizendo que sim é propriedade de nosso município 
e perguntou ainda se pode ser feito isso? Respondeu o Prefeito que 
podiam votar o Requerimento que o Poder Executivo vai responder 
depois sendo necessária uma consulta jurídica após o presidente colocou 
o Requerimento de nº 001 e 002/2013 em votação sendo aprovados por 
unanimidade seguindo o presidente convidou o ver. Waltuir da Costa para 
apresentar seus Requerimentos de nº 001 e 002/2013 que requer reativar 
o laboratório par a realização de exames médicos e também que instale 
iluminação na ponte Mizael Pereira de Siqueira no Setor Vista Alegre 
após a leitura o presidente colocou os mesmos em discussão e não 
havendo colocou em votação sendo aprovados por unanimidade por este 
Egrégio Colegiado seguindo o presidente anunciou que não há nenhuma 
matéria na ordem do dia e perguntou se algum vereador desejava fazer 
uso da palavra concedendo até 05(cinco) minutos manifestando a verª. 
Terezinha que disse eu fiz uma reunião com o pessoal lá do BR – 



shopping e isso vai ser bom porque vai gerar emprego aos comerciantes 
que poderão contratar mais pessoas para trabalhar com eles após falou 
o ver. Waltuir falando sobre os requerimentos amanhã mesmo estarei 
levando pessoas para fazer exames em Guaraí e por isso é que fiz fez a 
réplica o prefeito dizendo isso aí vereador já ta licitando o laboratório e 
não se pode fazer sem primeiro licitar mas vou responder seu oficio 
continuou ver. Waltuir muito bem então você já vai passando a situação 
e sobre a iluminação eu muitas vezes vou passando ali no escuro da 
ponte e dou carona para as pessoas que precisam e moram mais longe 
por causa do escuro e no mais agradeço a presença de todos e cessado 
os comentários o Sr presidente convocou todos os vereadores para as 
Sessões Ordinárias que terão inicio no dia 22 de Fevereiro de 2013 
parando nos dias 23 e 24 e continuam nos dias 25 a 28 de Fevereiro 
devido aos feriados e recesso e após a Sessão estão todos os 
vereadores convidados para participarem de uma reunião com o Sr 
prefeito na sala da presidência após o Sr Presidente agradeceu a todos 
pela presença e por não haver mais nada a tratar encerrou a presente 
Sessão Extraordinária e após aprovação desta ata a mesma irá assinada 
pelo Presidente da Câmara, 1º e 2º Secretários da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal: 
 

PRESIDENTE: Weliton Bernardes da Costa      

1º SECRETÁRIO: Alexandre Elias de Araújo                 
 

2º SECRETÁRIO: Valdecy Gomes Evangelista     


